



В Неделю Торжества Православия начальник Русской духовной миссии принял участие в Патриаршем богослужении в Храме Гроба Господня



Служба коммуникации ОВЦС, 26.03.2024. 24 марта, в Неделю Торжества Православия, Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III возглавил праздничные богослужения в Кафоликоне иерусалимского Храма Гроба Господня.

Его Блаженству сослужил сонм архиереев Иерусалимской Православной Церкви, духовенство Святогробского братства, грекоязычные и арабоязычные клирики Иерусалимского Патриархата, а также представители Поместных Православных Церквей в Святом граде.

От Русской духовной миссии в Иерусалиме в богослужении приняли участие начальник Миссии архимандрит Вассиан (Змеев) и клирик РДМ диакон Макарий Петухов.

Богослужение совершалось на греческом, арабском, церковнославянском и румынском языках, **сообщает** сайт Русской духовной миссии.

По окончании Божественной литургии Патриарх Феофил возглавил праздничное шествие вокруг Кувуклии Гроба Господня, затем процессия иерархов и духовенства прошествовала в Иерусалимскую Патриархию, где состоялся прием.

*Фото Иерусалимской Патриархии
и Русской духовной миссии*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91588/>